

反对声中，韩美启动军演

时隔4年恢复团级以上规模联合野外实兵机动训练

韩国和美国当地时间22日启动“乙支自由护盾”联合军事演习，时隔4年恢复团级以上规模联合野外实兵机动训练。韩国多个民间团体当天在首尔举行抗议集会，要求中断联合军演，并“解散韩美同盟，撤走驻韩美军”。

民众呼吁中断军演

据韩国国防部消息，演习将持续至9月1日。联合军演同时进行采用计算机模拟的联合指挥所演习，以及按各梯队、各军种参与的联合野外机动训练。此外，韩美还将在演习期间评估韩美联合司令部全面作战能力。

韩国“和平统一开创者”、《6·15共同宣言》韩方实践委员会等多个民间团体当天举行抗议集会，呼吁韩美中断联合军演。集会上，“和平统一开创者”发表立场声明说，“乙支自由护盾”演习重启2018年中断的联合野外机动训练，是采用“国家全面战争”概念实施战区级联合演习，可能加剧朝鲜半岛紧张局势，无助于半岛和平及朝鲜半岛无核化。“和平统一开创者”研究员吴美贞接受记者采访时表示，联合军演无助于朝鲜半岛无核化、东北亚地区和平与稳定，韩美应中断联合军演。

2018年以来，由于文在寅政府意在改善韩朝关系、为外交谈判营造氛围，加之后续受到新冠疫情的影响，韩美多场例行联合军演推迟、取消或缩小规模，野外作战训练项目被电脑模拟演习所取代。

今年5月尹锡悦就任韩国总统后，韩国国防部7月宣布将举行包含野外实兵机动训练项目的韩美夏季联合军演，并公布演习新代号“乙支自由护盾”。按照韩联社当时的说法，这意味着2017年后中断的“乙支自由卫士”韩美联合军演“重装出发”。

韩国政府为何一意孤行

韩国政府为何不顾民意执意举行联合军演？民众与政府对军演态度的偏差从何而来？原因大致有三。

首先，与尹锡悦政府的外交方向密不可分。吉林大学国际政治系教授王生指出，韩国执政党国民力量党与此前共同民主党的外交方向完全不同，国民力量党“比较主张亲美和对朝强硬”。

中国外交学院战略与和平研究中心主任苏浩表示，尹锡悦属于“政治保守右倾的政治家”，他“自称是一个政治素人，没有太多的政治经验，更多是依靠他的一些顾问——而他顾问的圈子也非常小，是他的同学、他旧有的社会关系，都是相对比较强硬的保守势力”。

其次，这也与韩美在经济上千丝万缕的联系有关。王生指出，在1997年金融危机之后，很多韩国大企业的股份被西方国家



8月22日，集会者手持标语牌在韩国首尔参加集会反对韩美军演。新华社发

掌握，“身不由己”。同时，“现在韩国的执政党都是既得利益者，与美国有着千丝万缕的联系”，因此，在尹锡悦政府中，有不少亲美人士。

第三则是无法回避的韩美同盟问题。王生指出，“现在之所以恢复（军演），主要是因为尹锡悦政府执政以后，强化美韩同盟关系，与美国一道提高对朝鲜的威慑能力”。

苏浩指出，“尹锡悦执政后，马上高调靠向美国，和美国进行一些军事上的协调，甚至和北约相协调，实际上将韩国纳入美国在亚太地区的军事同盟体系中，甚至还和日本进行军事上的三边协调，自然会导致韩国民众的极大反感。”

半岛局势会否恶性循环

朝鲜一直将韩美联合军演定性为敌视朝鲜的威胁性举动。朝鲜劳动党总书记金正恩7月27日表示，如果韩国政府进行任何“危险的尝试”，例如先发制人的打击，将面临全军覆没的下场。他说，朝鲜武装部队已做了应对任何危机的充分准备。

中国社科院亚太与全球战略研究院研究员、中国周边战略研究室主任王俊生说，美韩军演可能对朝鲜的接触政策构成冲击，使局势走向恶性循环。随着军演加剧朝韩、朝美关系紧张感，下半年朝鲜可能延续对外示强态势。

上海社科院国际问题研究所研究员刘鸣认为，美韩军演后，本就面临信任危机的朝韩关系仍将在“困难模式”下前行。

美国总统拜登眼下支持率低迷，民主党忙于备战中期选举，虽然美外交当务之急不在朝鲜，但会更多将朝鲜问题作为推行所谓“印太战略”、开展大国博弈的筹码。

上述背景也意味着，朝鲜半岛乃至东北亚地区安全秩序正步入深刻的调整转型期。韩国汉阳大学亚太地区研究中心前研究教授权起植认为，朝鲜半岛绝不能再次发生战事，韩美两国不应举行引发半岛紧张局势的联合军演，而应努力与朝鲜对话。美国为一己私利采取加剧紧张局势的行动，将世界推向“新冷战”，这不利于世界秩序稳定和各国繁荣合作。

综合新华社、中新网、上观新闻



扫码下载齐鲁点
找记者 上壹点

编辑：赵世峰 组版：颜莉

- 青岛信建劳务有限公司因法人由于振业变更为邵明永，原法人章于振业(3702140502740)，声明作废，重新申领印章。
- 青岛骏畅国际物流有限公司声明遗失一份ONE签发的正本提单，船名航次：HYUNDAI SATURN/0033E，提单号：ONEYTA2ZE1093800，特此声明作废。
- 青岛城阳青山绿水城市管理有限公司工会委员会因法人由高倩倩变更为袁冰，原法人章高倩倩(3702140572281)，声明作废，重新申领印章。
- 青岛丰伟文化旅游有限公司因法人由孙思宁变更为邹溪，原法人章孙思宁(3702020620353)，声明作废，重新申领印章。
- 青岛薪资实业有限公司法人由张晓东变更更为江峰峰，原法人章张晓东(3702820314237)，声明作废，重新申领印章。
- 我单位东营经济技术开发区财政金融部遗失东营农村商业银行股份有限公司东营支行开户许可证一份，账号：20100075733核准号Z455000045801，声明作废。

- 枣庄市康贝商贸有限公司在枣庄农村商业银行股份有限公司张山子支行开立的账户，开户许可证丢失，核准号：J4540003602601，声明作废。
- 枣庄旺源运输有限公司，鲁DE0195(黄色)道路运输证丢失，证号：鲁交运管枣字370402328685，声明作废。
- 枣庄凯翔运输有限公司，鲁DAK58挂(黄色)道路运输证丢失，证号：鲁交运管枣字370405302905，声明作废。
- 山东悦天下广告传媒有限公司(统一社会信用代码：91370212MA3EYCDL8B)丢失法人章，声明作废。
- 青岛市即墨区星宝文化培训学校有限公司(统一社会信用代码：91370282MA3NXYMA0H)，经董事会研究决定，拟向公司登记管理机关申请办理公司登记办学许可证终止办学(办学许可证号教民137028271017401)，清算组已经成立，请债权人于公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权，特此公告。
- 青岛市即墨区星宝文化培训学校有限公司名称变更为青岛市城阳区宾果艺术培训学校，法人由刘果英变更为赵淑香，原公章(3702150003933)、财务专用章(3702150003934)，法人章刘果英(3702150003935)，发票专用章声明作废，重新申领印章。

2022年8月22日

- 公告声明**

咨询 18615502833 18615502822
热线 18615502811 0531-88778968
- 青岛工装圈网络科技有限公司变更为青岛怡哈堂创意策划有限公司，原公章、财务章、法人章声明作废，重新申领新章。
 - 青岛中城雅居不动产经纪有限公司因法人发生变更，(原法人：付聿鑫，法人章编号3702810370335)，现法人变更为：马成功，原法人章声明作废，并重新申领有效印章。
 - 枣庄恒名路桥工程有限公司(91370402MA94P93D36)财务专用章(编号：3704025023756)不慎丢失，声明作废。
 - 青岛慧达美科技有限公司法定代表人由陈晓娟变更为刘兴阳，原法定代表人名章：“陈晓娟(3702124220969)”，现声明作废。
 - 青岛尚品荟包装科技有限公司统一社会信用代码(91370203MA3P54CU5E)，因法人由张菊香变更为：段和伟，原法人章(张菊香)作废，特此声明。
 - 青岛红岛经济区宾果艺术培训学校名称变更为青岛市城阳区宾果艺术培训学校，法人由刘果英变更为赵淑香，原公章(3702150003933)、财务专用章(3702150003934)，法人章刘果英(3702150003935)，发票专用章声明作废，重新申领印章。
 - 常州璞信通远创业投资合伙企业(有限合伙)单位名称变更为青岛璞信通远企业管理合伙企业(有限合伙)，原公章(3204130035335)、财务专用章(3204130035336)，声明作废，重新申领印章。
 - 青岛市崂山区沙子口街道西登瀛股份经济合作社法人由杨洪俊变更为段卫忠，原法人章杨洪俊(3702120388489)丢失，声明作废，重新申领印章。

2022年8月22日

- 遗失声明
河北青竹画材科技股份有限公司遗失正本提单3正3副，航名航次：KMTC SHENZHNE / 2207S，提单号：HQDHKG2207014，声明作废。
- 东阿生力源阿胶股份有限公司(注册号：91371500726712605D)公章(编码：3715240001627)丢失，声明作废。

- 枣庄普济堂健康食品有限公司2022年3月7日下发的食品生产许可证(sc11437040300915)不慎遗失，声明作废。
- 明朔小吃店食品经营许可证正、副本丢失，许可证编号JY23701130084747，声明原件作废。
- 牛喜韩餐饮食品经营许可证正、副本丢失，许可证编号JY23701130097622，声明原件作废。

- 青岛碧翎星熠资本管理有限公司

名称变更为青岛碧翎星熠投资有限公司，原公章(3702050405500)、财务专用章(3702050405501)、发票章(91370203MA3MDHLL5B)，声明作废，重新申领印章。

- 青岛市崂山区沙子口街道西登瀛股份经济合作社法人由杨洪俊变更为段卫忠，原法人章杨洪俊(3702120388489)丢失，声明作废，重新申领印章。

- 中交路桥建设有限公司G205莱芜新泰界至新汶转盘段路桥交安一标段项目经理部原公章因格式问题需要重新刻制，特此声明作废，同时启用新公章。
- 减资公告

- 山东兴慧智能科技有限公司(91371324MA3UGXUN6L)，经公司股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，由注册资本1000万元减至300万元人民币，请相关债权人自本公告发布之日起45日内向本公司申报债权或其它请求，特此公告。

山东兴慧智能科技有限公司
2022年8月23日

- 历城区大熊的粉面馆食品经营许可证正本遗失，许可证号JY23701120175235，声明作废。

公 告

2015年1月初晚上，许珂干完活回家路上，在山东省枣庄市薛城区深圳路与复原路交叉路口处，发现一个女性弃婴，孩子用一个红色包裹包裹，无其他任何物品。捡到孩子时全身大面积青胎记，带去医院检查身体没什么毛病，请孩子的亲生父母或其他监护人联系。联系电话：18265238108，联系地址：山东省枣庄市薛城区新城街道大吕巷村。

【本栏目友情提示】

本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布，不作为最终有效依据和法律认定、不作为相关责任的依据，以行政职能部门对其实质性业务审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交易。

美国这段「黑历史」，伊朗总结出『三个教训』

本报讯 1953年8月19日，美国中央情报局策动政变，推翻伊朗民选首相摩萨台。此后每年这个时候，伊朗政府和媒体都会翻出这段美国在伊朗策动政变的“黑历史”，作为与美国政府打交道的警示。

伊朗政府发言人贾赫鲁米19日在社交媒体上写道，美国策动政变的历史给伊朗留下三大教训，“美国害怕一个独立强大的伊朗；在国际关系中信任美国没有意义；与这个国家打交道的方式应该是有实力、有尊严和有足够的保障”。他说，这三个教训永远留在伊朗人民脑海中，并成为伊朗政权的决策标准。

伊朗外交部发言人卡纳尼则在社交媒体上说，美国政府以对独立国家和政府进行干涉、侵略和政变闻名，1953年对伊朗民选政府发动政变就是这段“黑历史”的突出例证。他在帖文中发问：“美国政府是否会纠正其错误和失败的对伊政策，尊重伊朗人民的合法权益？”

外界普遍认为，美英情报机构发动针对摩萨台的政变，是因为这名备受伊朗人民爱戴的首长在任内大力推行石油国有化，让英国失去对伊朗石油产业的控制，进而触及西方国家利益。摩萨台曾说：“我们应当再次向那些对我们虎视眈眈的国家表明：我们能够保护自己祖先留下的宝贵和伟大遗产。”

伊朗新闻电视台评论，摩萨台此举不仅剥夺了英国的巨额利润，还可能会在其他国家掀起一股反抗西方国家控制石油资源的潮流。应英方求助，美国政府同意合作推翻摩萨台政权，拨款100万美元用以“采取任何可导致摩萨台倒台的办法”。

相关文档披露，美国中央情报局派员到德黑兰指导代号为“阿贾克斯”的行动。1953年8月19日，政变成功。英国石油公司得以重新进入伊朗，而美国等国的石油公司也趁机瓜分伊朗石油资源。

69年过去了，《德黑兰时报》一篇文章的标题可能表明了如今伊方对美方的观感：《美国还是那个美国》。文章写道，在美国策划了那场改变伊朗现代历史进程的政变69年后，美国政府仍在推行对伊朗的不明智政策。“美国对伊朗的干预是美国外交政策更广泛趋势的一部分，核心是推翻拒绝与美国结盟的政权”。

这场政变留给伊朗的“三个教训”，在伊朗同美国就恢复履行伊核协议展开博弈的当下，尤显其现实意义。无论是伊朗对国家权利的维护，还是对美国的高度不信任，抑或反复要求的保障，都在与美方间接谈判中体现得淋漓尽致。

据新华社